

第十届中国国际新媒体短片节发布官方海报

国内首个AI虚拟偶像 “子书美”引关注



本届短片节发布官方海报 第十届中国国际新媒体短片节

近日,第十届中国国际新媒体短片节组委会正式发布形象海报,国内首个AI虚拟偶像“子书美”作为本届短片节官方形象大使也正式亮相。

这个名字蕴含着三层寓意:中国上古时期的复姓“子书”展现了“子书美”身上所代表的中国传统文雅之美;中国古代书籍按经、史、子、集分为四大部类,其中先秦诸子百家的著作被称作“子”,“子书美”的名字暗含着“美好的书”的意思,代表“子书美”博览群书、通晓古今中外天文地理和百科知识;“书”与“数”同音,代表着诞生AI数字人的基础学科“数学”,“子书美”蕴含着AI虚拟人的诞生得益于科学技术的发展,是人类智慧的结晶的意义。

值得关注的是,“子书美”将在12月2日至8日第十届中国国际新媒体短片节开幕期间以“数字人”的形式与大家见面,并进行现场实时对话问答,为观众带来打破虚拟空间和现实空间次元壁的实时实感交流互动体验。

(于木子)

光大集团 确定湾区发展新战略

日前,光大集团发布粤港澳大湾区发展新战略——“1+4+4”。在光大集团召开的粤港澳大湾区协同发展座谈会上,光大集团党委书记、董事长李晓明对新战略作了具体阐述并对下一步工作提出要求。

E-SBU将充分把握大湾区建设国际金融中心、大力发展特色金融、有序推进金融市场互联互通等有利机遇,打造综合金融服务、平台场景建设、云生活三大核心竞争力,实现金融板块内部、集团内部、外部合作三级资源整合。

广东省广西岑溪商会成立

9月8日,广东省广西岑溪商会成立,500多名广西岑溪在粤发展的企业家们表示,要抓住改革开放第二个40年的大好机遇,发扬岑溪人敢闯敢冒敢为天下先的创新精神,为粤港澳大湾区发展贡献力量。

据了解,广西岑溪,地处桂东南,上世纪九十年代初,岑溪人用自己的智慧和力量,发展经济,建设家乡,成为广西改革开放的排头兵。

深圳市第十六届“鹏城金秋”市民文化节广场舞大赛龙华区选拔赛开幕 约400名广场舞爱好者积极参与

你爱跳广场舞吗?你想登上一个更大的舞台吗?如果这说的就是你,那么赶紧走过来!9月11日,深圳市第十六届“鹏城金秋”市民文化节广场舞大赛龙华区选拔赛在龙华区开幕。

区深厚的文化底蕴和焕然一新的群众文化生活,让9月的龙华呈现不一样的火热。随着比赛的激烈进行,现场观众掌声不断,各支代表队队伍舞出了精彩,秀出了活力,展现了龙华的繁华与热情。

(王志钰 姬雪玲)

坪山区龙田街道民生微实事项目启动 爱心微心愿点亮大民生

为发挥党员先锋模范作用,营造良好的党群、社群关系,9月11日,由坪山区龙田街道办事处、南布社区党委、南布社区工作站主办的民生微实事项目“点亮爱心微心愿,党员先锋在行动”项目启动仪式暨党员先锋队成立授旗仪式举行,吸引社区居民百余人参加。

南布社区党员先锋志愿服务队授旗。梁敏国表示,南布社区党委高度重视民生微实事项目开展,在项目实施过程中,加强与人民群众的血肉联系。

(胡振华 张纪瑞 赖英娥)

街道速递

龙华 平安过中秋 禁毒不打烊

恰逢中秋来临之际,为深入开展节前禁毒宣传工作,不断扩大禁毒宣传教育对社区的影响力,充分调动社区居民参与禁毒斗争的积极性和主动性,9月11日,福城街道维稳及综治办联合西坑社区,在西坑新村篮球场开展禁毒宣传教育活动。

知识小游戏,帮助居民学习禁毒知识、提升防毒拒毒意识和能力,实现“教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”的良好风气。

大鹏 大鹏办事处强化基层安全管理

为进一步加强基层安全管理,大鹏新区大鹏办事处安监办日前召开社区安全硬件提升工作会议,向各社区、村发放了用电安全智能分析仪,通过用电安全智能分析仪在基层一线安全管理的广泛使用,让社区安全员等不但在业务培训等软件上下苦工,同时也加大基层安全硬件设备的投入。

示用电安全智能分析仪,对各社区安全主任进行了日常用电检查培训,手把手教他们使用用电安全智能分析仪,通过用电安全智能分析仪在基层一线安全管理的广泛使用,让社区安全员等不但在业务培训等软件上下苦工,同时也加大基层安全硬件设备的投入。

坪山 坪山街道开展“创文”宣传活动

9月8日,坪山区坪山街道创建第六届全国文明城市主题宣传活动举办,现场形式多样的文明主题互动节目吸引了600多名市民前来参与,肩背“创建文明城市 礼赞文明市民”小清新环保袋,成为了当日坪山街头新潮流。

展板在商场出入口进行展示,工作人员分散在现场四周向居民宣传社会主义核心价值观、市民公共文明公约、遵纪守法、垃圾分类、文明养犬、文明出行等文明知识,并发放《市民文明手册》,号召大家参与文明城市创建,自觉养成文明行为,努力践行文明健康的生活方式。

太平人寿深圳分公司荣获“深圳市保险消费者教育工作十佳保险公司”

为进一步加强金融业保险消费者权益保护工作,日前,在深圳银保监局指导下,“2019年金融知识普及月”深圳启动仪式在深圳中心书城举行。此次活动中,太平人寿深圳分公司荣获“深圳市保险消费者教育工作十佳保险公司”称号。

据介绍,自成立以来,太平人寿深圳分公司紧密围绕深圳银保监局和深圳保险同业公会各项工作部署,服务地方经济社会发展实际,以客户为中心强化消费者权益保护工作,加强内外部企业文化宣传及保险消费者教育工作,在行业节点积极开展宣传活动。

龙岗区南湾街道以“创文”为契机努力提升城区环境品质,培育文明风尚,增加民生福祉

创文攻坚正当时 南湾街道提气质

文/李薇 江仕平 李敏

街道提出9项攻坚方案

据了解,南湾街道“创文”工作开展以来,细化目标、主动作为,7月1日成立了街道创建文明城市工作领导小组,党工委书记刘渊担任组长,成员由街道班子全体成员、街道各社区党委书记、工作站站长组成。全面贯彻党中央和省、市、区接到关于创建全国文明城市的工作部署和要求,讨论决策并协调解决创建工作中的重要事项和重大问题,统筹协调街道创建活动的巡查工作,对检查中发现问题进行跟踪督办,做到责任全覆盖、管理无漏洞、督查无死角,确保发现问题不过夜。

针对深圳“创文”推进会通报指出的失分具体问题,结合南湾实际,街道进一步明确责任,制定整改措施,明确完成时限,立行立改,提出创建第六届全国文明城市整改9项攻坚方案,具体包括开展市容环境卫生整改攻坚、文明秩序整改攻坚、基础设施整改攻坚、公益广告宣传整改攻坚、志愿服务整改攻坚、窗口行业服务整改攻坚、市民文明素养整改攻坚、未成年人思想道德整改攻坚、

从硬件上提升市容环境

城市环境品质是文明城市创建工作中的“重头戏”。经过一段时间的不懈努力,南湾街道啃下了一批“硬骨头”,从公共区域环境卫生、城中村环境、公厕改造等方面都可以看出,南湾街道城市面貌有了相当幅度的提升。整治公共区域环境卫生攻坚战行动中,街道要求加强对背街小巷、农贸市场、公共广场、车站、社区、小区、主干道、商业大街等重点场所进行精细化管理,确保环境卫生干净整洁,管理规范有序,无脏乱差现象。全面清除路面及绿化带、立交桥底、涵洞等垃圾,整治高速沿线及客运站等重点区域环境卫生。同时,深入实施“里子工程”,持续开展城中村、老旧小区等重点区域综合治理,严控街区



南湾创建文明城市氛围浓郁

完工并投入使用。为全面提升垃圾转运站硬件设施水平,去年起南湾街道对辖区内13座垃圾转运站进行升级改造,其中南岭村社区南岭东路垃圾转运站、下李朗社区深朗垃圾转运站、上李朗社区方鑫路垃圾转运站、厦村社区河岸公园垃圾转运站、丹竹头社区盛宝路垃圾转运站等5座已改造完成,其他8座正有序推进中,预计年底前可全部完工并投入使用。作为“负面清单”攻坚行动的一部分,街道全面落实市、区关于“水污染治理攻坚战”的各项部署,全力配合市、区水务部门实现辖区内5条黑臭水体全部消除目标,完成55条小微黑臭水体治理,力争沙湾河流域交接断面水质稳定达标。



街道党工委副书记刘渊(右三)在上李朗社区检查创文工作

让“创文”理念深入人心

除了“效果看得见”的市容环境提升,在创建文明城市工作中,南湾街道的“软件”方面也开足马力。公益广告加大创文宣传力度,加强志愿服务站建设和志愿者服务,提升行业服务质量和工作作风,惩治乱丢乱吐乱张贴,培训新入户口市民文明素养,在未成年人思想道德建设方面广泛开展校园创建、强化家庭和社会教育,让创文工作润物细无声。每天早晚高峰,在南湾街道重要路口都可见到交通劝导服务志愿者的身影。在重要节假日安排义工在人流较多的公园、绿道,还可以见到他们针对不文明骑行电动车,在主要路口进行宣传劝导。这是街道文明秩序攻坚行动中,“推进志愿服务,发挥红马甲示范作用践行文明”的成果。自3月活动启动以来,共出动党员志愿者、居民义工、交通协管员5423人次,劝导未戴安全头盔33398人次,签订承诺书10956人,在早晚高峰时段对路段各路口的佩戴安全头盔率由43%提升至92%。

在创文的过程中,南湾街道特别重视对互联网上网服务营业场所和娱乐场所管理、创文的宣传,营造造势助攻坚。街道利用36个宣传栏刊载关爱未成年人公益广告,制作社会主义核心价值观、市民公约、讲文明树新风、爱护未成年人教育、诚信建设、文明旅游等公益宣传海报7000张,做到辖区各个场所全覆盖,加强了创文宣传的力度。街道辖区内所有市、区报建的在建工地(共18处,含城市更新项目3个,市政地铁项目3处)在创文工作中开展文明环境新形象提升工作,涉及工作内容为建筑工地围挡公益广告宣传,公益广告展示的面积不少于于建筑工地围挡面积的30%,内容、色调与周围城市景观风貌相融合,形成热烈的创文氛围。